



2010年8月27日,由本报主办的泰安汽车嘉年华大型车展,在泰安市体育中心盛大开幕。三天时间内有6万人次涌入场内,车辆成交和预订量达到1300多台。本次车展,第一次带着老百姓徜徉在车的海洋中。

2011年秋季车展经过了一个多月的面纱,终于撩开了神秘面纱,本届车展首次引入“团购”概念,2011年爱车人团购大行动引爆全场,团购处掀起预订热潮。而由此之后,团购走进了泰城大小汽车展厅、4S店,为泰安车市保持增长势头立下汗马功劳。

购车市民的欲望被点燃在了2012年秋季,4万多人、1400辆,3天时间。本次车展上,来购买家

庭第二辆车的用户大大增加。

本报第四届秋季车展正逢中秋佳节,突出服务品牌。到场市民免费领月饼,订车顾客抽大奖,一等奖是苹果5手机。本报开启了县域免费大巴车,接送来自肥城、新泰的看车顾客。

如今老百姓越来越懂车,靠忽悠引不来真实顾客。29日-31日,齐鲁晚报第五届大型秋季车展,将在市体育中心盛大登场。回首5年来,本报车展在社会各界的支持下,不断成长为泰城车市的耀眼品牌,打造成高端品牌和高端用户直接交流的舞台。

8月29日至31日,泰安市体育中心,本报车展与您相约不见不散。

连续三年5届CCTC全国车房锦标赛冠军车型

每一刻·福美来

全城抢海马  
5.99万  
全新福美来开回家!

爆降  
17000元



福美来,2011-2013年CTCC赛季冠军车型,畅销10年百用户信赖,原价7.68万,现钜惠17000元!5.99万福美来开回家(限量)!丘比特4.99万起!

快去昌达4S店抢车吧!  
抢车热线:0538-8572888

海马汽车泰安昌达销售服务店  
销售热线:8572888 救援电话:8572999  
地址:泰安市泰山国际汽车城(泰东路)